Bap. 1 (1101)

Bap. 2 (1101)

1. JTambl KOMIUIeKCHBIe wumcma —2 m —+v/12i. Tpebyetcs 1. JTaubl KoMILIEKCHBIE wmciaa —v/3i u 1. Tpebyercs
N300pasuts Ha uUepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx M306pasuts Ha uepTexe MHOKECTBO M Bcex Takumx
KOMIITEKCHBIX dmces z, uTo |z + v/12i| = 2. KOMIIIEKCHBIX umces 2, uTo |z + v/3i| = 1.

2. MaHbI KOMIITEKCHBIE UHCHA 21 = —3 — 4, 2o = 3+ ¢ 1 2. JlaHBl KOMIJIEKCHBIE [mciIa 21 = 6 + Hi, 29 = —6 — 5%
z3 = 3 + 6t. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypPaBHEHUE C u z3 =3 —14. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypPaBHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Zo. KOPHSAMU 2z U Zo.

3. Pemmre ypaBuenue z + % =8+ 3i. 3. Pemmre ypaBuenne z + # = —8 — 6.

Bap. 3 (1101) Bap. 4 (1101)

1. JTambl KoMILUIeKCHBIE umciaa /3i u 1. Tpebyetcs 1. ITausr xoMmekcHble umcaa 20 u —y/12.  TpeGyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BceX Takmx
KOMILIEKCHBIX 9mced z, 4To |z — 1| = 1. KOMILIEKCHBIX 9HCeT Z, 9TO |z — 2i| = 2.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE Yncaa 27 = b — 3%, 2o = —5H + 3¢ 2. IlaHbl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = ( — 31, 29 = —7 + 3i
u z3 = —2+ 7i. CocTaBbTe KBaApaTHOE ypPaBHEHUE C u z3 = —7 —4i. CocTaBbTe KBanpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSAMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemmwre ypaBuenue z + % = -3+ 4. 3. Pemwnre ypaBuenue z + # = -5+ Ti.

Bap. 5 (1101) Bap. 6 (1101)

1. JlaHBl KOMIUIEKCHBIE wmCiIa 4§ u /3. Tpebyercs 1. JlaHBl KOMIUIEKCHBIE 4mCiIa 4 # /3. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha wuepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takux
KOMIIJIEKCHBIX UHCeNT z, uTo |z — /3| = 1. KOMITJIEKCHBIX UUCeN Z, 9To |z — i| = 1.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE Yncaa 27 = —d + 61, 290 = 5 — 61 2. laubl KOMILIeKCHBIe umciaa z1 = 4+ 7i, 20 = —4 —Ti
u 23 =3+ 4i. CocraBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHUE C u z3 = —6 — 2i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Zo. KODHSIMU 2 U 2.

3. Pemmwnre ypaBuenue z + @ =T+ Ti. 3. Pemwnre ypaBuenue z + # =—-1—-2.

Bap. 7 (1101) Bap. 8 (1101)

1. Janer xommuekcHbre umcma 20 m —v/60.  Tpebyercs 1. aner koMmuIekcHBle umcna —2i u /32,  Tpebyercs
WN306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxumx M306pasuts Ha wuepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takux
KOMIIJIEKCHBIX 9mcest 2, 9To |z 4 /60| = 4. KOMITJIEKCHBIX UHCeT Z, 9TO |z + 27| = 3.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE YnCaa 27 = —1 — bi, 29 = 1+ 5i 2. JlaHBl KOMILIEKCHBIE dYmCiaa 21 = —b — Ti, 29 = 5+ Ti
u z3 =2 —5i.  CocraBbTe KBaJpaTHOE YPAaBHEHUE C u z3 =4+ 2¢. CocraBbTe KBaIpATHOE ypPaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemmwnre ypaBuenue z + @ = -3 — 4. 3. Pemure ypaBuenue z + @ = —8+ 1.

Bap. 9 (1101) Bap. 10 (1101)

1. Jlambl KOMIIIeKCHble umciaa —+/55 u 3i.  TpeGyercs 1. Jlaubl KoMIUIeKCHBIE umciaa i u v/15. Tpebyercs
N306pasuTh Ha uepTexe MHOXKECTBO M BCceX Takux W306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMITJIEKCHBIX UHCEN Z, 9To |z — 3i| = 4. KOMITJIEKCHBIX YHCEN Z, 94TO |z — i| = 2.

2. JlaHBI KOMILIEKCHBIE dYHCHA 27 = —7 + 21, 29 = 7 — 21 2. Jlaubl KOMILIEKCHBIE umciaa 21 = 6 + 51, 20 = —6 — 54
u z3 = —3 — 7i. CocraBbTe KBaIpaTHOE yDABHEHUE C u z3 =7—6i. CocraBbTe KBAIPATHOE ypPaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemmwre ypaBuenue z + @ =8 — 8. 3. Pemure ypaBuenue z + % =—-1-— 2.

Bap. 11 (1101) Bap. 12 (1101)

1. Hanbr xommiekcHble umcia —+v/bd m —3i. Tpebyercs 1. JTaHbl KOMIUIEKCHBIE umcia —y/3 u —i. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKeCTBO M BceX Takmx W3o6pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMIIJIEKCHBIX 9HCEN Z, 94TO |z + 3i| = 4. KOMIIJIEKCHBIX 9HCEN Z, 94TO |z + 4| = 1.

2. TaHbl KOMIJIEKCHBIE dYMCIIa 21 = —7 — 20, 20 = 7+ 2i 2. Iaubl KOMIUIEKCHBIE dmcia z1 = 6+ 14, 29 = —6— 1 u
u z3 = —4 4+ 7i. CocraBbTe KBaapaTHOE ypaBHEHUE C z3 = —4 + 5i.  CocraBbTe KBagpaTHOE ypPABHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Z9. KOPHSMU 2 U Zo.

3. Pemure ypaBuenue z + # =—4— 3. 3. Pemmre ypasrenne z 4+ 34 — 4 — 2;,

z




Bap. 13 (1101)

Bap. 14 (1101)

1. JTambl KoMIUIeKCHBIe wumcma —v/12i m —2. Tpebyetcs 1. JTaubl KOMIUIeKCHbIe umciaa 1 u —v/35i. Tpebyercs
N300pa3uTs Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx MN306pasuts Ha uepTexe MHOKECTBO M Bcex Takmx
KOMIITEKCHEIX dmces z, uTo |z + v/12i| = 2. KOMTIIEKCHBIX WHCeNT 2, 9To |2 + /35i| = 3.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE dYncaa zq1 = 4+ 26, 2o = —4 — 21 2. Iaupl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —6 — 24, 2o = 6 4+ 2i
u z3 =3 —6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE YpPaABHEHUE C u z3 =644  CocraBbTe KBaIpaTHOE ypPaBHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Zo. KOPHSAMU 2z U Zo.

3. Pemmre ypaBueHue z + # =44 3i. 3. Pemmre ypaBuenne z + # =6— 3i.

Bap. 15 (1101) Bap. 16 (1101)

1. JTambl kommiekcHble umcia —+/63 m —i.  TpeGyercs 1. Ilaunr koMmIuiekcHBIE umcaa /7i u 3. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BceX Takumx
KOMILIEKCHBIX 9UCel Z, uTOo |z 4 i| = 4. KOMITJIEKCHBIX 9HCET Z, 9TO |z — 3| = 2.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zp = 6 — 3i, 2o = —6 + 3¢ 2. IHaubl KoMILIeKCHBIE umciaa z1 = 4 + 61, zo0 = —4 — 61
u z3 = —2 — 3i. CocraBbTe KBaJIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 = —7+ 6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemmwre ypaBuenue z + @ =9—1. 3. Pemwnre ypaBuenue z + @ =5—1.

Bap. 17 (1101) Bap. 18 (1101)

1. Iamsr xommaekcuble umcaa 1 mw —v/15i.  TpeGyercs 1. ITambl KOMIUTEKCHBIE umcia 3 u —i. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha wuepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takux
KOMIIIEKCHBIX dmcest 2, 9To |z 4+ v/15i] = 2. KOMIITEKCHBIX UmCesT z, uTo |2 — /3| = 1.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE Yncaa 27 = b+ 3, 2o = —5 — 3¢ 2. IlaHbl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = 1 + 24, 2o = —7 — 2i
u z3 = —2 — 3i. CocraBbTe KBampaTHOE ypDaBHEHUE C u z3 = 2+ 5i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U 2.

3. Pemmure ypaBuenne z + # =—-2—1. 3. Pemmwnre ypaBuenue z + % =5 — di.

Bap. 19 (1101) Bap. 20 (1101)

1. JJanel KoMIjlekcHble wmcma /3i m —1. Tpebyercs 1. ITambr xoMIIEKCHBIE umcia 3 u —i. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxumx M306pasuts Ha wepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takux
KOMITJIEKCHBIX UUCeN Z, 9To |z + 1] = 1. KOMITJIEKCHBIX UHUCeN z, 9To |z + 4| = 1.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zqp = —4 4+ 44, 29 =4 — 41 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE 4YuCia 21 = —3 — 4, 29 =3 +1 1
u z3 =1—7i. CocraBbTe KBaIpaTHOE YpPaBHEHUE C z3 = 3 — 3. CocraBbTe KBaIpaTHOE YyDABHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemwre ypaBuenue z + @ =2 — 5. 3. Pemure ypaBuenue z + @ =3 — 61.

Bap. 21 (1101) Bap. 22 (1101)

1. ITaubl KoMmIuleKcHBIe umciaa —v/15 u . Tpebyercs 1. JTaubl KoMILIEKCHBIE umciaa —v/7 u 3. Tpebyercsa
M3o6pasute Ha uepTexke MHOXecTBO M Bcex Takux WN306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMILUICKCHBIX 9UCEN Z, uTO |2 — i| = 2. KOMTIJIEKCHBIX UHCeN 2, 9To |2 4+ /7| = 2.

2. Mambl KOMIIEKCHBIE dYmciia 21 = 7 + 76, 2o = —7 —Ti 2. JlaHBl KOMILIEKCHBIE Ymciaa 21 = 3 + 2, 20 = —3 — 21
u z3 =5 —5i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypPaBHEHUE C u z3 = —6 — 7i. CocTaBbTe KBAaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemmre ypaBuenue z + %‘*‘n =—-2—1. 3. Pemure ypaBuenue z + @ = -3 — 4i.

Bap. 23 (1101) Bap. 24 (1101)

1. ITambl koMmyekcHble umciaa 4i u /20, Tpebyetcs 1. JTaubl KOMIUIEKCHBIE umciaa /28 u 6. Tpebyercs
W3obpasuTe Ha uepTexke MHOXecTBO M Bcex Takux WM3o6pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMIIJIKCHBIX Wmcesl 2, 4To |z — /20| = 3. KOMTIIEKCHBIX UHCeNT 2, 4To |2 — /28i| = 4.

2. Hambl KOMIJIEKCHBIE umcita 21 = —6 + 7i, 20 = 6 — 71 2. Hambl KOMIJIEKCHBIE umciia 21 = 4 + 71, 29 = —4 — 74
u z3 = —1 — 2i. CocraBbTe KBaapaTHOE yDaBHEHUE C u z3 = —2+ 3i. CocTaBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemmure ypaBuenue z + HT” = -2+ 3. 3. Pemmure ypaBuenune z + # =8+ 8.




Bap. 25 (1101)

Bap. 26 (1101)

1. JTambl KOMIUIeKCHbIe umciaa —3i um /27.  TpeGyercs 1. JTaubr KoMIUIeKcHbIe wumciaa —6 m —v/28i. TpeGyercs
N300pa3uts Ha uUepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx MN306pasuts Ha uepTexe MHOKECTBO M Bcex Takmx
KOMTIJIKCHBIX WHCesT 2, 9To |z — /27| = 3. KOMTIIEKCHBIX WHCeNT 2, 9To |2 4 /28i| = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE YHCHA 21 = 3 — 74, 2o = —3+ 71 2. JlaHBI KOMILIEKCHBIE 4Ymciaa 21 = —1 — 4, 2o =1+14 u
u z3 = —1+ 7i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C zg = 3 — 4. CocraBbTe KBagpaTHOE YpABHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Zo. KOPHSAMU 2z U Zo.

3. Pemmre ypaBuenue z + # =3+ 5i. 3. Pemmre ypaBuenne z + # =1-8i.

Bap. 27 (1101) Bap. 28 (1101)

1. Jlambl KOMIUIEKCHBIE wmcia i u /3. Tpebyetcs 1. ITaunr koMmlekcHble umcaa —+/39i m 5. TpeGyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BceX Takumx
KOMIIIEKCHBIX UmCesT 2, uTo |2 — /3| = 1. KOMIIJIEKCHBIX 9HCEN Z, 9TO |z — B| = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zq7 = —4 — 21, 29 = 4+ 21 2. Ilaubl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —4 — 5i, 2o = 4 4 5i
u z3 = —3 4+ 4i. CocraBbTe KBaApaTHOE ypPaBHEHUE C u 23 =2+14. CocraBpTe KBaIpaTHOE YypPABHEHUE C
KODHSAMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemnre ypaBHeHUE 2 + # =4 - 9. 3. Pemwnre ypaBuenue z + % =-9-Ti.

Bap. 29 (1101) Bap. 30 (1101)

1. Ianbl kOMIUIEKCHBIe umcma 2 u —y/32i.  Tpebyercs 1. IaHBl KOMIUIEKCHBIE wmCIa 4 © /3. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takumx
KOMTITIEKCHBIX WHCe 2, 9To |2 + /32i| = 3. KOMILIEKCHBIX 9IHCell Z, 94TO |z — | = 1.

2. JlaHbl KOMIIJIEKCHBIE 4YHCIa 21 = 7+ 14, 29 = =7 —1 1 2. Ilaubl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —b + 3, 2o = 5 — 3i
z3 = 1+ 4i. CocraBbTe KBaZpaTHOE ypaBHEHHUE C u z3 = —7 — 7i. CocTaBbTe KBanpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U 2.

3. Pemwnre ypaBuenue z + % = —4 4 5. 3. Pemmwnre ypaBuenue z + % =5+ 2.

Bap. 31 (1101) Bap. 32 (1101)

1. Jlanbr kOMIIEKCHBIE dUnmciaa +/bd um 3i. Tpebyetcs 1. Ilamsr xoMmekcHble umcaa 6 m —v/28i.  TpeGyercs
WN3o06pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx WM306pasuts Ha wepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takumx
KOMITJIEKCHBIX UUCEN Z, 9To |z — 3i| = 4. KOMIITEKCHBIX UmCesT z, uTo |z + v/28i| = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE Yncaa 27 = 1 — 2%, 2o = —1 4+ 21 2. Jlaubl KOMILIEKCHBIE umciaa z; = —6 — 5i, 2o = 6 4+ 5i
u z3 = —4 — 4i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 = —7 — 3i. CocraBbTe KBampaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2 U 2.

3. Pemmwre ypaBuenue z + # =—24 8. 3. Pemwnre ypaBuenue z + # =2 - 3.

Bap. 33 (1101) Bap. 34 (1101)

1. Jlanel KoMIjlekcHble wumcma /3i um —1. Tpebyercs 1. Ilamsr kommiekcHble umcaa +/7i u 3. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKeCTBO M BCeX Takux W306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMITJIEKCHBIX UUCeN Z, 9To |z + 1] = 1. KOMITJIEKCHBIX UHCeN 2, 9TO |z — 3| = 2.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE YHUCTA 21 = —D + 14, 20 =H —1 1 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE dYHCIa 21 = —3 — 3%, 22 = 3+ 31
z3 = —3+ 2¢. CocraBbTe KBaIpaTHOE YpPaBHEHUE C u z3 = —1 — 3i. CocraBpTe KBampaTHOE ypaBHEHHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Permure ypasuenue z + % =3 — 3. 3. Permure ypasuenume z + @ =9 — 61.

Bap. 35 (1101) Bap. 36 (1101)

1. Jamsr KoMIylekcHBIe umcaa /320 m —2.  TpeGyercs 1. Hamsr xoMmmekcuble umciaa 4i m —+/20.  TpeGyercs
N306pasuTs Ha uepTexe MHOXeCTBO M BCceX Takmx WM306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMIIJIEKCHBIX 9HCEN Z, 94TO |z + 2| = 3. KOMTIJIEKCHBIX WHCes 2, 9To |z 4 /20| = 3.

2. Hambl KOMIJIEKCHBIE umcita z1 = —6 — 3i, 2o = 6 + 31 2. JlaHBl KOMILTIEKCHBIE 4Wmciaa 21 = —1 —4, 2o =144 u
u z3 = —5+ 7i. CocraBbTe KBaapaTHOE ypDaBHEHUE C z3 = 7 — 3i. CocraBbTe KBagpaTHOE YPABHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemmure ypaBuenue z + % = -2+ 4. 3. Pemmte ypaBrenne z + =2t = 4 4 5i.

z




Bap. 37 (1101)

Bap. 38 (1101)

1. JTambl koMIlekcHble umciaa —4i um /48,  TpeGyercs 1. JTaubl KOMIIIeKCHBIe umcaa /12 m 2. Tpebyercs
N306pa3uts Ha dUepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx MN306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx
KOMILICKCHBIX 9HCeT Z, u4TO |z + 4i| = 4. KOMILUIEKCHBIX 9HCeT Z, 94T0 |z — 2| = 2.

2. laHbI KOMITEKCHBIE YHCHA 21 = 2 — 1, 290 = —2+ 4 2. IlaHbl KOMILIEKCHBIE YmMCiaa z1 = ( — 71, 29 = —7 4+ Ti
z3 = —1+ 3i.  CocraBbTe KBagpaTHOE ypaBHEHHE C u z3 = 6+ 5i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Zo. KOPHSMU 2z U Zo.

3. Pemmre ypaBuenue z + 5%% =9+ 4. 3. Pemmre ypaBuenne z + % =3 -1
Bap. 39 (1101) Bap. 40 (1101)

1. Jlambl KoMIIekcHble umema —2 m —v/12i.  TpeGyercs 1. Jlausr kommiekcHble wmeaa 1 m —+/3i. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BcexX Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BcexX Takmx
KOMILIEKCHBIX 9HCel Z, 4TO |z + 2| = 2. KOMILUIEKCHBIX 4mcesd z, 4To |z — 1| = 1.

2. Jlagbl KOMILIEKCHBIE uncaa zq7 = 4+ 3i, 2o = —4 — 3¢ 2. Ilaubl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —6 — 24, 2o = 6 4+ 21
u 23 =4+ 4i. CocraBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHUE C u z3 = —7 — 4i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemwre ypaBuenue z + # = —4 4 61. 3. Pemwnre ypaBuenue z + % =4 -2
Bap. 41 (1101) Bap. 42 (1101)

1. Jlambr xoMmyIekcHble umciaa —+/55 um 3i.  TpeGyercs 1. ITamer xomiuiekcHble wumciaa +/11 m 5. Tpebyercs
WN306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx WM306pasuts Ha wuepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takux
KOMIIJIEKCHBIX UHCeNT z, uTo |2 + /55| = 4. KOMILIGKCHBIX IHCEll Z, 94TO |z — 5i| = 3.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE Yncaa zp = 6 — 64, 2o = —6 + 61 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE 4YuCia 21 = —3 44, 29 =3 —1 1
u z3 = —5 — 4. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C z3 = 5 — 61. CocraBbTe KBaIpaTHOE YDABHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 21 U Z2.

3. Pemmwre ypaBuenue z + @ = —1+4 61. 3. Pemnre ypaBuenue z + % =3 —1.

Bap. 43 (1101) Bap. 44 (1101)

1. Janer xommmekcHble umcma 40 m —/48.  Tpebyercs 1. aner kommiekcHble umciaa —v/63 m —i.  Tpebyercs
N306pasute Ha uepTexke MHOXecTBO M Bcex Takux M3o06pasuts Ha ueprexke MHOXkecTBO M Bcex Takux
KOMITJIEKCHBIX UUCEN Z, 9To |z — 44| = 4. KOMITJIEKCHBIX YHUCeN Z, 94To |z + i| = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE dYHCHa 27 = —7 — bi, 29 = 7+ bi 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE YmMCHaa 21 = [ — 24, 29 = —7 + 21
u z3 = —7 + 6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 = —1 + 6¢. CocraBpTe KBampaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Permure ypasuenue z + # =—4— 4. 3. Permure ypasuenume z + @ =—-7—2.

Bap. 45 (1101) Bap. 46 (1101)

1. JlaHbl KOMILIEKCHBIE YIHICIIA 3 m 1. Tpebyercs 1. Hamsr xoMmmexcHble umcma /120 m 2. Tpebyetcsa
W3o6pasute Ha uepTexke MHOXKecTBO M Bcex Takux M306pasutes Ha ueprexke MHOXkecTBO M Bcex Takux
KOMILIEKCHEIX 9HCes z, 9To |2 — /3| = 1. KOMIITEKCHEIX umces 2, uTo |z — v/12i] = 2.

2. Mambl KOMIJIEKCHBIE dYmciia z1 = 5 — 64, 29 = —5 + 61 2. JlaHbl KOMIJIEKCHBIE 4mCiIa 21 = —7 + Bi, 29 = 7 — 53
u z3 = —6 + 2i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypPABHEHUE C u 23 =6+14. CocraBpTe KBaIpaTHOE YPABHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Permure ypaBuenue z + # =5+ bi. 3. Permure ypaBuenume z + % =—4—1.

Bap. 47 (1101) Bap. 48 (1101)

1. ITaubl koMIlekcHble umciaa —+/12i uw 2. TpeGyercs 1. laHbI KOMIIJIEKCHBIE dYHCIa —y\3 © i. Tpebyercs
N3o6pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takumx
KOMIITEKCHEIX dmces z, uTo |z + v/12i| = 2. KOMIIIEKCHBIX umcesT 2, aTo |z + /3| = 1.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE dYHCaa 21 = 6 — Di, 2o = —6 + 5i 2. JlaHBI KOMILIEKCHBIE dmciaa 21 = 1 — 61, 29 = —1 + 64
u z3 = —1 — 7i. CocraBbTe KBaapaTHOE ypDaBHEHUE C u z3 = —6 4+ 6i. CocraBbTe KBampaTHOE ypaBHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Z9. KOPHSMU 2 U Zo.

3. Pemure ypaBuenue z + % = —5 4 61. 3. Pemure ypaBuenue z + % =2— 2.




Bap. 49 (1101)

Bap. 50 (1101)

1. ITaubl koMmIuleKcHBIe umciaa +/7i u 3. Tpebyetcs 1. Taubr koMmmtekcHble umcia —3 u —+/7i.  TpeGyercs
N300pa3suts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx M306pasuts Ha uepTexe MHOKECTBO M Bcex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX YHCEN Z, 94TO |z — 3| = 2. KOMTILIEKCHBIX WHCeT 2, 9To |2 + /7i| = 2.

2. JlaHBl KOMILIEKCHBIE YnMCaa 21 = 7+ 26, 2o = —7 — 21 2. JlaHBI KOMIJIEKCHBIE YHCIa 21 = D + D1, 29 = —H — 53
u z3 = —6 + 6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 = —5+ 7i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Zo. KOPHSAMU 2z U Zo.

3. Pemnre ypaBHeHue 2 + # =8 — 8. 3. Pemnre ypaBuenue z + % =2—1.

Bap. 51 (1101) Bap. 52 (1101)

1. Jlamnl KOMIUIEKCHBIe umciaa Hi u v/39. Tpebyetcs 1. ITaunr koMIlekcHble umciaa b5i u —+/39.  TpeGyercs
N306pasuTs Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BceX Takmx
KOMIIIEKCHEIX UmCes z, uTo |2 — /39| = 4. KOMIIJIEKCHBIX 9HCET Z, 94TO |z — bi| = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zp = —1 — 61, 29 = 1+ 67 2. IlaHbl KOMILIEKCHBIE YHMCIa 21 = 3 — Hi, 29 = —3 + bi
u z3 =1—3i. CocraBbTe KBampaTHOE ypaBHEHUE C n z3 =1—6i. CocraBpTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSAMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemnre ypaBHeHUE 2 + # =2 — bi. 3. Pemwnre ypaBuenue z + # = -8+ 3.

Bap. 53 (1101) Bap. 54 (1101)

1. Ilambr xoMmyIekcHble umcaa —6 u /28i.  TpeGyercs 1. Jlambl KOMIUIEKCHBIE wmcaa i u /3. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx WM306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx
KOMIITIEKCHEIX UHCeNT Z, uTo |2 — \/28i| = 4. KOMIITIEKCHBIX UmCesT z, uTo |2 — /3| = 1.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE YHCHa 27 = 3 — 2%, 2o = —3 + 21 2. Ilaubl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = 3 — 44, 2o = —3 + 41
u z3 = —4 + 5i. CocraBbTe KBaJIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 =6+ 6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemwre ypaBuenue z + # =3 - 9%. 3. Pemwnre ypaBuenue z + # =—44+%.

Bap. 55 (1101) Bap. 56 (1101)

1. Jlanel KOMIUIeKCHBIe umciaa —i u —+v/3.  Tpebyercs 1. Jlanel KoMmjlekcHBIe wmcma —+v/15 u 4. Tpebyercs
WN3o06pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx WM306pasuts Ha wepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takumx
KOMITJIEKCHBIX UUCENl Z, 9TO |2 + \/§| =1. KOMIITEKCHEIX umcesT z, uTo |z + /15| = 2.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE Yncaa 21 = b+ 3i, 2o = —5 — 3¢ 2. Jlaubl KOMILIEKCHBIEe 4Yucia z1 = 4+14, 290 = —4—1 1
u z3 =5 —2i. CocraBbTe KBaJpaTHOE YpPaBHEHUE C z3 = —2+ 3i.  CocraBbTe KBAIpPaTHOE ypPaBHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 21 U Zo.

3. Pemwre ypaBrenue z + % = —4 — 5. 3. Pemwnre ypaBuenue z + % =4 - 3i.

Bap. 57 (1101) Bap. 58 (1101)

1. Ilamsr KoMmekcHble umcma —+/27 um —3i. TpeGyercs 1. Jlambl KOMIIIEKCHBIC umcaa /351 u 1. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxux W306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMILIEKCHBIX 9MCeN Z, 9TO |2 + NoX | = 3. KOMITJIEKCHBIX 9HCeN Z, 94To |z — 1] = 3.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE Yncaa zq7 = b+ 44, 29 = —5 — 41 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE dYmCaa 21 = —H — Ti, 29 = 5+ Ti
u z3 = —7 — 3i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 =7 —6i. CocraBbTe KBaIpATHOE ypaBHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemwnre ypaBuenue z + # = —4 4 3. 3. Permure ypasuenume z + # = -1+ 61.

Bap. 59 (1101) Bap. 60 (1101)

1. JTaubl KOMIIIeKCHble umciaa —v/28 um 6i.  TpeGyercs 1. Taubl koMmlekcHble umciaa +/63i u 1. Tpebyercs
N3ob6pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxumx W306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMILICKCHBIX 9HCeT Z, uTo |z — 6i| = 4. KOMIUIEKCHBIX 9MCed z, u4To |2 — 1| = 4.

2. Hambl KOMIIEKCHBIE umcita z1 = —1 — 61, 20 = 1 + 64 2. JlaHbl KOMILJIEKCHBIE WHCHIa 21 = 2 — 31, 29 = —2 + 3@
u z3 =5+ 3i. CocraBbTe KBampaTHOE ypaBHEHUE C u z3 =1 —6i. CocraBbTe KBAIpPATHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemmure ypaBuenue z + % =8+ 5. 3. Pemure ypaBuenue z + % =-9—q.




